Part number: HYDROMA HYDROMA

HYDRAULICKE SYSTEMY  UKLADY HYDRAULICZNE TWAPABINYECKMWE CUCTEMbI

Filetii M10x1 profonditd utile 9 mm. M10x1 threads depth @ mm.

Filetii G1/4 profondita ufile 9 mm. G1/4 threads depth @ mm.

OPZIONI OPTIONS

"KK": sono presenti anche le parfe "KK": also D inlef and outlet poris are present
di aspirozione e mandaia D sul corpo on the bady, as well as on the corrispondent

come nella corrispondente versione stondard.  sfandord version.

MANDATA 2 M ASPIRAZIONE
OUTLET 7 INLET
8 8 5 n2 6.6 12 4
A-A 1 J
+0 A
2004 | - |
| *- |
& .
—T1 — ] N — E.
L' @ - 8 8 -
0 el
I Rhidl RNl
| ~ 39
| i |
(]
D D
——— Albero "6" — ——— Porta "KK" —m—
"G" Shaft "KK" Port
9.5 16
3—1 0 524980
|3
MANDATA
OUTLET
TIPO CILMDRATA PORTATA o 1500 giri,fmin PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
TYPE DISPLACEMENT FLOW at 1500 rev/min MAX PRESSURE MAX SPEED DIMENSIONS
! P P | P3 M L D
025D 18 0,19 0,29 190 | 210 | 230 7000 54 24 | MIO]
0.25 D 24 0,26 0,38 190 | 210 | 230 7000 55 24.5 MI0x]
0.25D 30 0,32 0,48 190 | 210 | 230 7000 56 25 M10x]
0.25D 36 0,38 0,58 190 | 210 | 230 7000 57 255 M10x1
0.25D 48 0,51 077 190 | 210 | 230 7000 50 26,5 M10x]
0.25D 60 0,64 l 0,96 190 | 210 | 230 7000 61 27.5 M10x1
0.5D 0,50 0,50 ' 075 190 | 210 | 230 7000 63 28,5 Gl/4
0.5D 0,75 0,63 0,94 190 | 210 | 230 7000 64 29 Gl/4
0.5D 1,00 0,88 1,31 190 | 210 | 230 7000 b6 30 Gl1/4
05D 1,30 1,00 1.50 190 | 210 | 230 4000 67 30,5 Gl1/4
05D 1,60 1.25 1,88 190 | 210 | 230 5000 69 315 Gl1/4
0.5D 2,00 1.50 2,25 190 | 210 | 230 4000 71 325 Gl1/4




6,00

Q [l /min]

550

5,00

4,50

400

3,00

2,50

2,00

1,50

1,00

0,50

0,00

500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

n [min']

1000

P IW]

Q00

80O

700

600

500

400

300

0.5

0.5 0,50

1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

n [min ']

le curve sono state offenute alla temperatura di 50°C, ufilizzando
olio con viscosita 30 ¢St alle pressioni sofio riporiate.

Each curve has been obiained at 50°C, using oil with viscosity
30 cSt at these pressure.

0,50

0,75 3

1,00 25-230 bar
1,30

1,60— 25-190 bar
2,00— 25-150 boar

- — — M[Nm]

500 1000 1500 2000 2500 3000 3500

n [min ']



PARTI ACCESSORIE A CORREDO DELLA POMPA ACCESSORIES SUPPLIED WITH THE PUMP

le parti indicate nel seguente schema sono fornite a corredo di tutte Parts included in the list are supplied with all parallel shoft pumps.
le pompe con albero cilindrico. Sono comunque disponibili come They are available as spare parts as well,
parfi di ricambio.

Descrizione Description Codice - Code
linguetia a disco | Woodruff Key | 592051
2 x 2,6 UNI 6606 2 x 2,6 UNI 6606
Dado esagonale | Exagonal nut 593011
M6 EN24032 M6 EN24032
e |
SERIE DI GUARNIZIONI DI RICAMBIO SPARE GASKET KIT
Sono disponibili come parti di ricambio, le serie di guamizioni per The gasket kit for standard and V versions is available as spare par,
le versioni standard e V. La serie di guarnizione & comprensiva di: The Gasket kit includes the following:
n. 1 | Anello di tenuta per albero rotante Shaft seal
n. 1 | Anello di sostegno [quando necessario) ! - Su;)pon‘ ring (if necessary)
n. 1 | Anello elastico di arresto Stop ring
n. 2 | Guarnizione preformata compensazione Compensation pre-molded gasket
n. 2 | Anello preformato antiestrusione \ _ | Anfirextrusion pre-molded ring
n. ... | Guarnizione preformata porta di ;ncmdoro Iq_uondo necessario) | Delivery port pre-molded gasket (if necessary)
Descrizione | Description Codice - Code
Serie di guarnizioni standard per modelli | Standard gasket kit for | 601500/R
0.25-0.5-KA-U-UKA-RO - URO 0.25-0.5-KA - U - UKA - RO - URO models
Serie di guarnizioni 5t.cmdord per modelli K - UK | Standard gasket kit for K - UK models | 601504/R
Serie di guarnizi;ni sfcnd_c_rd per modelli R - UR | Standard gasket kit for R - UR - models | 601513/R
Serie di guam;oni standard per modelli | Standard gasket kit for | 601515/R
RKX - RVNKX - URKX - URVINKX RKX - RVINKX - URKX - URVINKX models
Serie di guarnizioni V per modelli | V gasket kit for 601508/R
0.25-0.5-KA-U-UKA-RO-URO 0.25-0.5-KA - U- UKA - RO - URC models
Serie di guarnizioni V per modelli K - UK | V gasket kit for K - UK models | 601512/R
Serie di guarnizioni V per modelli R - UR | V gasket kit for R - UR models | 601514/R
Serie di guarnizioni V per modelli | V gasket kit for | 601516/R

RKX - RVINKX - URKX - URVINKX RKX - RVINKX - URKX - URVINKX models




COME ORDINARE

Diagramma esplicafive per facilitare la procedura d'ordine.

VAIVOLA D NON

Tro GrurrO ROTAZIONE Tacua TIFO ALBERD SR PORTE VERSION! SPECIAL
0,25 D destra 18 G apenna - assente - - ometiere
K 0,5 S sinistra 24 AC cilindrico VN presente KK RO alie pressioni
R reversibile 30 KA V  alie temperature

UK KX ST temperatures peciali
KE TR anello di tenuta sull'albero rinforzato
L

SIMBOLI

llustrazieni stilizzote sono parte integrante del catalogo, conseniono una migliore comprensione dei

femi frattati e una pid veloce identificazione dei soggetti.

HOW TO ORDER
Explanatory scheme ta make your orders easier.
TyPe Grour Romanion Size SHAFT TYPE CHECK vALvE Ports SPECIAL VERSIONS
omit
- 0,25 D clockwise 18 G fang - not moulnted . RO ftgh pressiie
K 0,5 colinlat- 24 AC shraight VN mounted KK V. high lemperaiure
clockwise 30 KA }
ST special temperature
g ) KA TR reinforced shaft seal
KE
L
SIMBOL

Schematic illustrations are integral part of the text for
a quick reference and a better understanding of the subjects concerned.

www.hydroma.cz www.hydroma.eu www.hidromasistems.pl



	Introduzione 0,25-14
	Introduzione 0,25-22
	Introduzione 0,25-37
	Introduzione 0,25-39

